THREMILEICEIL2ERFAT(EBER D ERER)

xR R LER

BRABEERDESR 2ERIhD AR

& fr & B 207AN149-2

& 2l £ F£WHET-3

2l = i AT RERAETE 281 ZE|

HOE'E O OB Bt RiEgiREL S £ KER

a7 TP X A

=y

¥ mgfﬁﬂ "I'I j : 4 8km Sy v = ol
g ) UL TS ; PR 1/200000 RSN ‘JT\ SN 1/25,000
#EE,RH(S 1:200 ooo> B R(S=1: 25 ooo)

[F] 111 FEow D B F 1 FE K 200000[/\ F IR TF E-F 1 KI25000 X #.)% #5 &



SRR DB IR KX

Fﬁ% | T3 |

HHAS—1 BEDEINOHLLIHM ELLVEEDNSTNOHLLH

HERE::
2 18 & I 0 fu & Emes  207ANI49-2

%

—] S
FI}
I

REEE

B FIEEE
P LBl ] B 28 2]

<§M§\\ jf,ﬁ~f;ﬁéﬁﬁ- : ”'iul/;\JLf/
(} & /

HERTRIER BEDEETNDH DT DX

TREDOEENTLD A 100N/ Mm% 2 5 EE
/3 ELLVEEDEZELDH ST DR /— THZFDHBEENImEBEALEEH




AERMOBERRXRERE
BX3—1 BEOBTNOHILH ELLEEOSTLOHETHOBER _ HEEE TR
2 B 5 0 & BmEs | 207ANI492 | EmB T3 [ mieth e R B 2S 2]

HERTRIER BEDEETNDH DT DX TREDOEENTLD A 100N/ Mm% 2 5 EE
/3 ELLVEEDEZELDH ST DR /— THZFDHBEENImEBEALEEH

EER



REMMOBFRREHAE
BA3I—1 BEOETLOHZ I ELLEEDEZTNOHLLHOBER _ REEE AR
207ANI492 | @Em% T3 [ w0 28]

EREE RS T

fp WL HETRIR EEOBTAOHZLIHOKSE L REEOBHIZEDAH100N/ MEB 2 HEE
A Tk C— ELVAEOBTADHELHORS C— tREO#MEIIMERR HHE
EFR




RIER O FRIRXEGHE

#X3—2 BEMICERTIEEEINDEEICEYTHEIEN/1) _ _ RAEEE | RIS
[ RlERHEONE | BmEs 207ANI19 2 B A | T3 EETERE L el
SMER O T imICHEiET 51 SIERMN
ﬁ;’g TREOBEBOTILEHOKRES TREOHBEEILNOKRES TEFEOBRBOEILHDOKRES TREOHBEILADKES
&S X 4 E,ié; ‘Fﬁﬁh\(‘z?)ﬁﬁ%ﬁ ?ﬁfsé X 4 ‘Fﬁﬁ“ﬁﬁié\é:zg)n;kili '(ri? jj(g')ﬁcf)é X 4 ;.é,;qa)k J:ﬁn*ab\(?;btl:‘.é;‘ jj(ﬁ?tﬁé X 4 J:ﬁ#‘nb\(i;btl:‘.é;‘ ‘(.%.;‘c; jj(ﬁ?tﬁé
7 100kN/m%x#8z5 | 1.00 | 000 ~ 1.08| 11623 |3m&x#8z5| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 1061 ~ 1410| 11623 |3mE#BZ% — ~ — — —
s 1.00 | 1.08 ~ 886 100.00 | =0t | 000 ~ 886\ 2.13 11.38 ThList 1.00 | 5.00 ~ 1061 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1410|213 11.58
2 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 1.72| 126.44 |3mE#Bz5| — ~ — — — | 100kN/mM%#82% | 1.00 | 1060 ~ 1650 126,44 |3mEHBZS - ~ — — —
ZhnLst 1.00 | 172 ~ 951 100.00 | =hst | 000 ~ 951 | 244 13.06 zhLst 1.00 | 6.00 ~ 10.60 100.00 | #nst | 6.00 ~ 1650 2.44 13.06
3 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 094 114.08 |3mZ#BAB| — ~ — — — | 100kN/mM%#82% | 1.00 | 1064 ~ 1340 114.08 |3m%E#BZ% - ~ — — —
s 1.00 | 094 ~ 872 100.00 | =nhst | 000 ~ 872\ 2.26 12,11 st 1.00 | 6.00 ~ 1064 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1340)| 2.26 1211
4 100kN/m%E#825 | 1.00 | 000 ~ 094 114.08 |3mZ#BAB| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 1064 ~ 1340 114.08 |3m%E#BZ% — ~ — — —
st 1.00 | 094 ~ 872 100.00 | =04t | 000 ~ 872\ 2.26 1211 st 1.00 | 6.00 ~ 1064 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1340)| 2.26 12,11
5 100kN/m##825 | 1.00 | 000 ~ 094 114.08 |3mZ#BAB| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 1064 ~ 1340 114.08 |3m%E#BZ% - ~ — — —
s 1.00 | 094 ~ 872 100.00 | =0t | 000 ~ 872\ 2.26 12,11 st 1.00 | 6.00 ~ 10.64 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1340)| 2.26 1211
P 100kN/mM#E#BZ % — - ~ — —|3mZBZzB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#8% % — - ~ — — | 3mZEBAD - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 5.54 66.55 | TS | 000 ~ 000\ 1.62 8.66 zhLst 1.00 | 6.00 ~ 6.00 66.55 | NS | 65,00 ~ 6.00| 1.62 8.66
7 100kN/mM%#BZ % — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — | 3mE A5 — ~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 4.67 5822 | =S | 000 ~ 0.00) 1.62 867 ZhnLst 1.00 | 6.00 ~ 5.00 5822 | #hst | 5,00 ~ 56.00| 1.62 8.67
g 100kN/MZ#2Z % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m%E#BZ B - ~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 720 91.64 | Ths 000 ~ 720\ 2.564 13.62 ThLlst 1.00 | 56.00 ~ 1110 91.64 | RS | 5,00 ~ 1110 2.54 13.62
9 100kN/m%#82% | 1.00 | 000 ~ 204 131.47 |3mZ#EABH| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ25 | 1.00 | 1053 ~ 1818 131.47 |3mEx#Bzi3 - ~ — — —
Thilst 100|204 ~ 982\ 100.00| ThiH | 000 ~ 982|239 12.79 ThLlst 1.00 ] 56,00 ~ 1053 100.00| FnLS | 5,00 ~ 1818| 2.539 12.79
10 100kN/m%Z#82% | 1.00| 000 ~ 1.66| 12546 |3mExB25| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ25 | 1.00 | 10.74 ~ 17.26| 125.46 |3mE#BZ% - ~ — — —
Thilst 1.00 | 1.66 ~ 945 100.00 | =5 | 0.00 ~ 945|227 12.15 st 1.00 | 6.00 ~ 10.74 100.00 | =hst | 5.00 ~ 1726 2.27 12.15
11 100kN/MZ#2 2 % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m%E#BZ B - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 7.55 96.61 | ThLs | 000 ~ 7.55)| 2.44 13.04 FhnLst 1.00 | 6.00 ~ 1100 96.61 | =hst | 500 ~ 11.00| 2.44 13.04
12 100kN/mM%#2Z % — - ~ — —|3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m%E{BZ B - ~ — — —
ThList 1.00 | 0.00 ~ 4.61 57.46 | =S | 000 ~ 0.00) 1.59 8.563 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 56.00 57.46 | =nhs | 5,00 ~ 56.00 | 1.69 853
100kN/MZ#2 2 % ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEREZD ~
Ths ~ zhs ~ Thsn ~ ZzhLst ~
100kN/MZ#2Z % ~ ImEHBAD ~ 100kN/ M%Z#BZ % ~ ImEEZD ~
Thilst ~ ThLlst ~ ThLlst ~ Zzhust ~
100kN/MZ#2Z % ~ ImEBAD ~ 100kN/ M%Z#BZ % ~ ImEREZD ~
Thsn ~ zhst ~ Thsn ~ ZhLst ~




